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Triebsterben  
an Lärche    

2       
0

Lärchenkrebs  
0

 
70    

5     
91

Rindenschilderkran-
kung der Douglasie    

0    

Douglasienschütte, 
Rostige u. Rußige

 
53

 
150

 
452

  
17

 
7

 
235   

24     
54

Rotfäule/Ackersterbe  
682

 
69.400

 
22

 
120.428 
Rotfäule

 
0

 
1.750 

 
6.588/48

 
20   

Hallimasch in Nadel-
holzbeständen

 
34

 
48.200

 
2  

21

 
20  

1.885

  
1     

1.350

Pi
lz

e 
an

 L
au
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ol

z

Hallimasch in Laub-
holzbeständen

 
0

 
10.850

 
2   

0
       

Eichenmehltau  
358

 
230

 
2

 
36

 
105

 
106      

200

Eschen- 
Triebsterben

 
4.541

 
8.260

 
710   

16.500
 
0     

1
 

3.100/ 
100

   
27.400

Eschenkrebs        
670

Buchenkrebs  
0       

Ulmensterben  
101

 
100

 
0

 
0      

4.600

Sprühfleckenkrankheit       

Blattbräunepilze 
 

172 
Buche

     

Erlen-Phytoph- 
thora

 
320

 
350

 
9

 
0     

79

Esskastanien- 
rindenkrebs

 
48   

117      
150

Ab
io

ti
sc

he
 S

ch
äd

en

Windwurf/-bruch  
579.572

 
1.050.000

 
324.372   

674.481
 

320.000
 

525.000/ 
480

   
967.075

 
77.799/ 
3.675

  
186.548

 
1.880.000

Schneebruch/ 
Eis/Duft


53.480

 
46.300

 
47.304

 
800    

72.580
 

6/2
   

127.000

Dürre-/ 
Hitzeschäden

 
624.809/ 

8.930
 

56.700
 

5.471   
607.093

 
1.650    

1.147    
19.600

Spätfrost  
4

 
210

 
0   

55
 

20    
3   

69

(Frost-)Trocknis      
0  

 
1.030/ 
2.898

 

Lawinen   
430    

5.500

Ko
m

pl
ex

sc
hä

de
n/

So
ns

ti
ge

s

Buchenrinden- 
nekrose

 
166

 
600

 
946

 
11.455

 
0   

505
  

Buchenwoll- 
schildlaus


0

 
160

 
0

 
5

 
0     

3.200

Eichensterben
 

37.097/ 
517

 
120

 
3.825/ 

783


 
6.170/ 

267
 

1.300
 

11.949    
11.870

    
2.600

Misteln an  
Nadelbäumen

 
76

 
7.720

 
624   

0     
650

Misteln an  
Laubbäumen

 
0

 
110

 
0

 
0     

1.200

Kiefernsterben
 

116.665/ 
5.462


 

45.931/ 
1.825

 
4   

6.703   
540

Buchensterben
 

377.014/ 
5.462


 

47.216/ 
4.247

  
500

 
33.567    

349
  

Tannensterben
 

195.123/ 
1.049

  
14

 
3    
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Schwammspinner  
0

 
140

 
0   

30
 
0        

2

Eichenprozessions-
spinner

 
246

 
580

 
607   

0
 

1.048        
1

Buchenspringrüssler 
106

 
50

 
542

 
10

 
0      

120

Buchenblatt- 
Baumlaus, Wollige

 
0   

2
 
0    

Gespinstmotten  
0     

22

Rosskastanien- 
miniermotte    

4      

Sc
hä

dl
in

ge
 a

n 
Ku

lt
ur

en

Rüsselkäfer,  
Großer Brauner

 
8

 
390

 
3   

128
 
65

 
316    

8     
2.000

Maikäfer  
932

 
590

 
657   

0
 
0       

91

Kiefernbuschhorn-
blattwespe, Rote   

0    

Grünrüssler  
1      

2

Erd-, Feld- und  
Rötelmaus

 
0

 
90


1   

41
 
65

 
23    

31     
300

Schermaus  
0

 
60


0   

7
 
15

 
254    

22    

Bilche/ 
Eichhörnchen

 
2


0      

23

Wildschäden  
16.843     

Pi
lz

e 
an
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ad
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lz

Fichtennadelpilze   
8      

2.200

Fichten- 
triebsterben

 
1.350

 
100


0     

11

Grauschimmel  
0   

0
 
0      

Kiefernrinden- 
blasenrost

 
5.600

 
1   

4.571     
120

Kiefernschütte  
0

 
130

 
2

 
0

 
30   

32     
43

Kieferndrehrost   
0

 
0     

Kiefernbaum-
schwamm   

52
 
0 

 
6.730/ 
8.057

   

Diplodia-Trieb- 
sterben der Kiefer

 
212

 
6.240    

121
 
15

 
1.170/ 
580

   
546     

3.400

Weymouthskiefern-
blasenrost

 
0   

15
 
1

 
235/ 

7
  

Schwarz
kieferntriebsterben      

Dothistroma- 
Nadelbräune      

Lecanosticta      

Scleroderris-Krankheit   
0     

20

Lärchenschütte  
30   

0      
160
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Lärchenborkenkäfer, 
Großer

 
9 9

 
15.300

 
150   

5.120
 

2.250
 

10.842    
10.062

 
13    

12.700

Lärchenbock  
8

 
8   

0
 

3.330       
5.300

Eichenprachtkäfer  
2

 
1.010

 
37   

6.089
 
0     

1.715    

Buchenprachtkäfer  
0

 
260 0   

1.080
 
0      

Ulmensplintkäfer  
0     

Eschenbastkäfer   
19.700      

Erlenwürger  
0


0      

500

Pappelbock  
0      

4.500

Nadelnutzholzborken
käfer, Gestreifter

 
66.502

 
34.250

 
16.450   

3.355
 

12.200
 

8.250     
2.570

  

Laubnutzholz- 
borkenkäfer

 
392

 
490

 
295

 
1.750

 
14.000

 
1.050

  
1.800     

Eichensplintkäfer  
759

 
25   

1 .165   

Birkensplintkäfer  
100

 
310  

Holzwespen   
0    

N
ad

el
sc

hä
dl

in
ge

Nonne  
0   

0
 
0    

0     
1 2

Fichten-Gespinst-
blattwespe

 
70

 
0

 
0      

65

Fichtenblattwespe, 
Kleine   

0
 
4      

68

Fichtenröhrenlaus 
1     

Forleule     
0

 
0    

0   

Kiefernspanner    
0

 
0     

0   

Kiefernspinner   
0

 
0    

161   

Kiefern- 
prozessionsspinner  

0    
2 6 2    

Kiefernbusch
hornblattwespen

 
0

 
0   

0

0    

575     
110

Kiefernknospentrieb-
wickler


0     

Lärchenminiermotte  
0

 
100

 
0   

23
 

600         
1.800

Lärchenwickler, Grauer 
0     

72

Tannentrieblaus  
5

 
1.390

 
0

 
4      

3.200

Tannenstammlaus  
3

 
140

 
0   

6      

Douglasien- 
wolllaus

 
0

 
0

 
2        

Bl
at

ts
ch

äd
lin

ge Eichenwickler  
21

 
0   

5
 
70

 
632

   



 

Frostspanner, Großer
 

281

10 
 
0

 
70

      
3

Frostspanner,  Kleiner         
6
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Buchdrucker
 

5.842
 

3.730.000
 

4.511   
3.852.024

 
705.000  

4.200.000

   
80.120

 
7.264/ 

225
  

632.000
 

3.467.000

Kupferstecher  
473

 
255.000

 
118

  
45.546

 
1.850    

1.925
 

475/ 
60

   
205.000

Buchdrucker, 
Kleiner    

5.200

Riesenbastkäfer   
0


0      

1.900

Fichtenbock  
6

  
5        

100  

Tannenborkenkäfer, 
Ta-Rüssler

 
106.730/ 

528
 

8.530
 
131       

14.400

Kiefernborkenkäfer, 
Zweizähniger

 
 101

 
1 5

 
1.470

 
50   

625   

Kiefernborkenkäfer, 
Sechszähniger   

3.705
 

11.100     
16.290    

16.000

Kiefernborkenkäfer, 
Zwölfzähniger   

1.027
 

19.600     
13.394    

9.000

Waldgärtner,  
Großer und Kleiner

 
5.970   

47
 

1.600
 

351    
3.133     

17.400

Kiefernprachtkäfer, 
Blauer

 
4

 
24.800

 
  589   

5.348
 

37.800
 
111    

79.145     
1.400

Kiefernrüssler    
0

 
65         

730


